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rekonstrukce sociálního zařízení ZŠ na 
nám.TGMveVratimově 
smlouva o dílo pro rekonstrukci sociálního 
zařízeníZŠna nám.TGMveVratimově 
smlouva o nájmu silničního pozemku pro 
zvláštní užívání 

vyhodnocení prodeje bytů 
současný stav opravmístníchkomunikací 
rozpočtové opatřeníměsta č.IV/2006 
nájemní smlouvyaDodatkyke smlouvám 
přidělení nebytového prostoru 
ukončení pronájmu nebytových prostor 

aktuální stav plnění investičních akcí 
sběr velkoobjemového odpadu II.pololetí ­ 
termíny a stanoviště 
rozbor plněníukazatelů 
rozpočtové opatření č.V/2006 
nájemné vobecních bytech 
přidělení obecního bytuvDPS 
přidělení nebytových prostor na 
Radničnímnáměstí 
žádost o změnu užívání nebytových 
prostor 
ukončení pronájmu nebytových prostor a 
vyhlášení záměru 
pronájemčásti pozemku 
plán finančních kontrol na II.pol.2006 
schválení Dodatku ke smlouvě a schválení 
SOD 

I.Kičmer­místostarosta 

ZE ZASEDÁNÍ RADY 
MĚSTA VRATIMOVA 

Policie ČR Vratimov 604 127 288 

V tomto článku Vás chceme informovat, jak 
naše město bylo úspěšné při žádostech o 
jednotlivé dotační programy, na které není 
právní nárok a získání dotačních peněz 
není jednoduché. Žadatelů o dotace je 
velké množství. Pro získání dotací je nutné 
znát jednotlivé dotační tituly, mít precizně 
připravené žádosti včetně všech jejich 
příloh, dodržet řádné termíny a dokázat 
splnit někdy velmi „tvrdé“ dotační 
podmínky. Protože je to práce složitá, 
někteří žadatelé – (obce) na provedení 
těchto administrativních kroků uzavírají 
smlouvy s odbornými firmami a za tuto práci 
jim platí. Město Vratimov není tím případem 
a veškerou přípravu ( kromě projektové 
dokumentace) pro podání žádostí provádí 
starostka města společně s týmem 
některých zaměstnancůměstského úřadu. 
Ve volebním období 2002 – 2006 přijalo 
Zastupitelstvo města Vratimova dotace ze 
státního rozpočtu na rekonstrukce 
obecního majetku a na investiční akce 
v celkovévýši 

rekonstrukce elektroinstalace ZŠ ul. 
Datyňská 
stavba výtahu v budově MěÚ ve 
Vratimově 
vybudování hřištěu ZŠTGM 
rekonstrukceškolní kuchyně 
rekonstrukce KDveVratimově 
( I. etapa) 
rekonstrukceKDvHorníchDatyních 
rekonstrukce elektroinstalace v KD ve 
Vratimově ( II. etapa) 

rekonstrukce objektu Hasičské 
zbrojniceveVratimově 
rekonstrukce sociálního zařízení v ZŠ 
TGMveVratimově 
rekonstrukce střechy – objekt bývalých 
jeslí na ul. Sokolská 
stavba ohřevu teplé vody – městské 
koupaliště 

Město Vrat imov bylo podporováno 
i firmami, které rovněž pomáhaly finančními 
příspěvky ­ formou darovacích smluv – 
nebo sponzorsky odvedenou prací rozvoji 
našeho města. Přispívaly na veřejně 
prospěšné věci jako např. vybavení 
koupaliště, obřadní síně města, školských 
zařízení ( lavice pro žáky ZŠ), dále na 
kulturní akce, opravy komunikací a 
zastávek autobusů, zapláštění městského 
lesa apod. 
Za volební období přispěly městu celkovou 
finanční částkou ve výši cca 

MITTAL STEEL a.s. Ostrava, MG ODRA 
Gas, s.r.o., KES , s.r.o., BIOCEL Paskov, 
a.s., Mirel Trading a.s., KOFING , a.s., HSF 
System a.s., Technoma, spol.s.r.o., Kroviář 
Radislav – ENESPO, Severomoravská 
energetika, KOEXPROOstrava. 
Věříme, že i po komunálních volbách v říjnu 
2006 bude vedení radnice pokračovat ve 
velmi dobrých vztazích mezi městem 
Vratimov a firmami na území i v okolí města 
Vratimova. 

40 025000,­Kč: 

1 430000,­Kč. 
Poděkování města Vrat imova patř í 
zejména firmám: 
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Mgr. Iveta Zechová, starostka 

Podzimní sběr velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu ve Vratimově 
a H.Datyních proběhne v těchto termínech 
a na těchto stanovištích: 

9.10. Restaurace U Kostela 
10.10. Radniční náměstí 
11.10. křižovatka ulic Nádražní a U Hráze 
12.10. ulice Na Příčnici u hasičárny 
13.10. ulice Frýdecká na parkovišti 

u Masokombinátu Krahulčí 
16.10. ulice Rakovecká u mostu 
17.10. ulice Frýdecká u výdušné jámy 

18.10. 
19.10. ulice Václavovická u kapličky 
20.10. 

Vratimov 

Horní Datyně 
kulturní dům Horní Datyně 

UDůlňákuu obchodu 

Ing.Pavlovská ­ odbor VaŽP 

O Z N Á M E N Í 

Peníze pro Vratimov 
a Horní Datyně navíc....... 
Volební období 2002 – 2006 se pomalu blíží ke konci. Nastává čas , kdy je 
vhodné se ohlédnout zpět a pokusit se hodnotit. 

Ukázka 
z připravované 
výstavy 
Vratimov v květu 
ve vestibulu 
kina Hvězda 
Informace o vernisáži budou zveřejněny v TV Local, 
na www.ksvratimov.eu a plakátovacích plochách



Případné změny ve svozovém kalendáři budou občanům po dohodě s Městským úřadem včas oznámeny 

Vratimov ­ svozový den pátek  Horní Datyně ­ svozový den středa 
datum 1 x týdně 1 x 2 týdny 1 x 4 týdny kombi  datum 1 x týdně 1 x 2 týdny 1 x 4 týdny kombi 
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Svozový kalendář na 2.pololetí 2006 
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žlutá 

červená 

5.1.  modrá  zelená  žlutá  žlutá 

Dříve nežVás pozvu na akce a cvičení pořádané 
v září, ráda bych se ještě naposledy vrátila k 
účasti našich dětských cvičenců na XIV. 
všesokolském sletu v Praze. Program probíhal 
ve dvou dnech, část programu byla přenášena 
Českou televizí. Počasí nám víc než přálo a i 
přes úmorná horka během celého našeho 
týdenního pobytu se celá akce vydařila ke 
spokojenosti všech zúčastněných. Do Prahy se 
sjelo cca 17 tisíc nejen českých, ale i 
zahraničních sokolů ze čtyř kontinentů. Naše 
výprava kromě zkoušek a vystoupení ve volném 

čase také poznávala pamětihodnosti Prahy. 
Prohlédli jsme si Karlův most, Staroměstskou 
radnici, Petřínskou rozhlednu, Pražský hrad, 
Obecní dům, Tyršův dům, i nte ri éry 
Stavovského divadla a Trójský zámek. Mysleli 
jsme i na zábavu. Navštívili jsme divadelní 
představení v Divadle komedie, trojrozměrné 
kino Imax, Křižíkovu fontánu, botanickou 
zahradu a zažili úchvatný pohled na noční Prahu 
z ruského kola v lunaparku. Chtěla bych 
vyzdvihnout účast všech cvičenek jmenovitě 

a 
poděkovat děvčatům za výdrž a trpělivost při 
celoročním nácviku náročné gymnastické 
skladby a vzornou reprezentaci sokolské 
jednoty i města. Také bych ráda poděkovala 

za 
úsilí vynaložené při nácviku skladby a 
vystoupení na oblastních sletech v kraji a těším 
se na další podobné akce se stávajícími i novými 
cvičenci. 

Bar bor y Cigánkové, Lenky Kr upové, 

Kateř iny Najdekové, Zuzany Pastrňákové, 
Kláry Stoškové a Kr istýny Tancerové 

Hance Stejskalové a Kr istýně Tobolové 

M.Šebestová­cvičitelka TJ Sokol Vratimov 

I na letošní školní rok hledáme nové cvičitele pro dětské i dospělé 
složky. Zájemcům poskytneme zázemí pro provozování nových 

sportovních i nesportovních aktivit dle vlastní volby. 
Kontakt: Ilona Spratková 

mobil: 777 056 707 e­mail: spratkovailona@vratimov.net 

PO 

ÚT 

ST 

15,30 ­ 17,00 Odbíjená mladší žákyně 
18,00 ­ 19,30 Odbíjená ženy 
20,00 ­ 21,00 Aerobic ženy 

14,30 ­ 15,30 Badminton 
16,30 ­ 18,00 Všestrannost mladší žactvo 
18,00 ­ 20,00 Odbíjená dorostenky 
20,00 ­ 21,00 Odbíjená muži 

16,30 ­ 18,00 Cvičení rodičů s dětmi 
18,00 ­ 19,30 Odbíjená ženy 
19,30 ­ 21,00 Kopaná muži 

ČT 

PÁ 

NE 

15,30 ­ 17,00 Odbíjená mladší žákyně 
18,00 ­ 19,30 Odbíjená dorostenky 
20,00 ­ 21,00 Aerobic ženy 

15,30 ­ 17,00 Kopaná žáci 
17,00 ­ 18,30 Kopaná muži 
18,30 ­ 20,00 Odbíjená pro všechny 
20,00 ­ 21,00 Muži míčové hry 

15,00 ­ 16,00 Muži míčové hry 
16,30 ­ 18,00 Muži míčové hry 
20,00 ­ 21,00Muži míčové hry 

Nový školní rok v TJ Sokol Vratimov 

Pravidelné cvičení zahajujeme 11. září dle následujícího rozvrhu, další informace na  www.sokol­vratimov.xf.cz





JMÉNO, PŘÍJMENÍ rok narození................................. 

bydliště ..................................................................................................................................................................... 

a) kurzovné zaplatím hotově 
b) jsem zdravá(ý) a schopná(ý) se kurzu účastnit (Absolvování kurzu konzultujte před zahájením s lektorem 
nebo s lékařem dle svého zdravotního stavu.Kurzovné se vrací v případě delšího náhlého onemocnění 
po doložení lékařského potvrzení) 

c) na vlastní náklady si opatřím pomůcky dle pokynů lektora 
d) souhlasím se zpracováním osobních údajů pro účely evidence přihlášek do kurzů 

........................................................................................................ 

nejpozději v 1.lekci kurzu 

název kurzu nebo kroužku 

datum a podpis......................................................podpis zákon.zástupce nezl.uchazeče...................................... 

svým podpisem stvrzuji, že : 

ˇ 

2.9. ­ Turnaj v nohejbalu 

6.9. ­ 20.9. TELEPACE 

9.9. Portas cup ­ 

14.9 Děti , mládež, volný čas ­ 

15.9. 17.9. VP „ Vím co chci“  

18.9. ­ 22.9 

23.9. ­ Vratimovské hry 

26.9. ­ Těšínské divadlo ­ Veselé paničky Windsorské 

30.9. ­ Turnaj ve volejbalu 

dvojčlenných družstev 
­ 

­ interaktivní výstava 
+ propagace nabídky ZÚ 

­ turnaj v minikopané 

. ­ na náměstí s ost.org. 

­ ­ 

. ­ Týden otevřených dveří 

v 19,00 v DK V Havířově 

pořádá TJ Sokol Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

spolků a organizací města 

4 

ˇ 
Už jen kytičku na hrob můžeme dát 

a chvíli postát a vzpomínat 
Dne 30.srpna jsme vzpomněli 5.výročí úmrtí 

paní 

Věry MAREŠOVÉ 
S láskou a úctou vzpomínají 
dcera a syn s rodinami 

Dne 31.srpna uplynulo 5 let od úmrtí 
pana 

Ladislava DOSTÁLA 
Kdo ho znal snad někdy vzpomene, 
kdo ho měl rád nikdy nezapomene 

manželka a syn s rodinou 

po ­ pá 9 ­ 16 

28.8. ­ 29.9.2006 

GRAFIKA 

výstavy ve vestibulu kina 
v září 
OSTRAVA 

očima mladého fotografa 
Daniela Michalíka 

VRATIMOV 
V KVĚTU 

ukázka z připravované výstavy 

Informace o vern isážích budou zveřejněny v TV Local, 
na www.ksvratimov.eu a plakátovacích plochách 

ukázka na titulní straně 

další z připravovaných 
výstav












